
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай в отношении жителя с. Турочак возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая выполнять законных требований сотрудника ДПС ОГИБДД ОВД по Турочакскому району, нанес ему несколько ударов в спину.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619413>